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Lůžkové oddělení Kliniky radiační onkologie (KRO) otevírá po čtyřměsíční generální
rekonstrukci, která vyšla na 22,6 mil. Kč.

Pacientům i personálu nabídne modernější zařízení, prostornější zázemí a celkově vyšší komfort. Na
nově opraveném oddělení, které má kapacitu až 23 lůžek na 9 pokojích, nezůstalo prakticky nic
původního. Zrekonstruované oddělení působí velmi pozitivním a moderním dojmem. Pacienti ocení
zejména rekonstrukci koupelen, které mají snadnější vstup do sprchového koutu, jenž je oproti
původnímu i prostornější.

„Snažíme se, aby u nás šla ruku v ruce vynikající lékařská péče spolu s příjemným prostředím pro
pacienty, tím více, pokud jsou u nás i hospitalizovaní. Na Klinice radiační onkologie jde mnohdy o
relativně dlouhou dobu, o to je otázka pohodlí důležitější,“ říká ředitel MOÚ prof. Marek Svoboda.
„Stejně klíčové je pro nás pracovní prostředí a tato rekonstrukce významně zlepšila podmínky i
našim zaměstnancům. To je za mě ideální kombinace,“ dodává.

Za účelem optimalizace pracovních postupů na oddělení byly provedeny dispoziční změny jako
přesun pracoviště sester a vyšetřovny, dále bylo oddělení rozšířeno do prostor bývalé ozařovny
brachyterapie, kde je nově umístěna stomická místnost s lázní. Přibyl i nový sklad.

„Pravdou je, že léčba zářením je pacienty velice dobře tolerována, proto většinu nemocných
ozařujeme ambulantně, dojíždějí tedy z domu. Ozařovaný pacient nikoho neohrožuje, nemůže zářit.
Pokud je ale zvolena hospitalizace, chceme, aby se u nás pacient cítil co nejlépe,“ potvrzuje
přednosta Klinika radiační onkologie MOÚ prof. Pavel Šlampa.

Během rekonstrukce tak byl kompletně vyměněn zabudovaný nábytek a došlo i k výměně
interiérového vybavení, byly vyměněny podhledy, rozvody vody, otopná tělesa a nová svítidla s LED
světelnými zdroji. Také došlo k výměně klimatizačních jednotek. Na jižním průčelí byly navíc
instalovány nové venkovní žaluzie s automatickým řízením a původní dřevěná okna byla vyměněna za
dřevo-hliníková s trojitým zasklením.

Klinika radiační onkologie (KRO) je v současnosti největším radioterapeutickým pracovištěm v České
republice. Léčba ionizujícím zářením probíhá samostatně či v kombinaci s jinými léčebnými
modalitami (chirurgie, chemoterapie). Ročně je na klinice ionizujícím zářením léčeno asi 3,5 tisíce
pacientů s nádorovým onemocněním a další takřka 2 tisíce s nenádorovými obtížemi (patní ostruhy,
tenisové lokty, artrózy aj.). Hospitalizováno je každoročně okolo 360 pacientů z nich.
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